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Der Alpenhai wurde erstmals 2006 in den Alpen gesichtet. An klaren Tagen kann man ihn am Horizont getarnt in einer Bergkette entdecken. Bei besonders guter Sicht sind mehrere Alpenhaie auf einmal sichtbar.

An Tagen, an denen Nebel im Tal liegt, ziehen sie ungeniert ihre Kreise. Noch weiß man nicht viel über die Gewohnheiten des Alpenhai‘s. Wie konnte er so lange unbemerkt bleiben?

Entdeckt wurde der Alpenhai von der Fa. HUMPHREY und dem Schmuckdesigner Norbert Mürrle, der in der deutschen Schmuckszene seit vielen Jahren für innovative Ideen und klare Linien im hochwertigen Schmuckdesign bekannt ist. Viele seit Jahren erfolgreiche Schmuckstücke basieren auf seinen Ideen.

Im vergangenen Jahr, haben HUMPHREY und Norbert Mürrle zusammen gefunden. Es wurde schnell klar, er passt zu HUMPHREY. Wie sagt man so schön:“ Die Chemie stimmt“. Seine innovativen Ideen für Edelstahl-Schmuckdesign brachte eine Lawine in Bewegung und liefert somit Grundsteine für neue Schmuckstücke der Fa. HUMPHREY.

HUMPHREY, die Edelschmiede für Schmuck aus Edelstahl hat vor Jahren die Bewegung des Edelstahlschmuckes neu Erfunden und ist sich Jahrelang seiner Linie treu geblieben. Der Einsatz von innovativen Techniken in Verbindung mit puristischem Design und perfekter Handarbeit sind die Aushängeschilder der Fa. HUMPHREY. Man kann also von einer Edelstahl-Manufaktur reden. Das Ergebnis ist eine einzigartige Qualität, die den Vergleich mit Gold- oder Platinschmuck nicht zu scheuen braucht. HUMPHREY Schmuckstücke sind in vielen guten Juwelieren & Schmuckgeschäften zu finden.

HUMPHREY ist es nun geglückt, einige dieser seltenen und äußerst schüchternen Exemplare des Alpenhai‘s einzufangen. 

Diese werden erstmalig artgerecht auf der INHORGENTA 2007 in München der Weltöffentlichkeit vorgestellt. Die Artenvielfalt ist erstaunlich. Manche erinnern an Reptilien, Farbedelsteine, andere an Perlen, andere wiederum an Brillanten.

Doch Achtung: Einmal gezähmt, sind die Alpenhaie sehr zutraulich, anschmiegsam und sehr verspielt. Vorzugsweise spielen sie gerne an Fingern, Hals oder Ohr. Einmal angezogen, mag man die Alpenhaie nicht mehr ablegen...

Alpenhai (lat. Carcharodon Alpes)
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Der Alpenhai ist ein Ringsystem, basierend auf einem an ein Dreieck erinnernden Ring. Die Ringe sind flach, mit verschiedenen Wölbungen, Oberflächen oder Materialien erhältlich.

Die Schmuckträgerin hat die Möglichkeit, durch unterschiedliches Zusammenfügen oder verdrehen einzelner Ringe immer wieder neue Ringkreationen aus den gleichen Grundelementen am Finger zu gestalten.

Bedingt durch die perfekte und durchdachte Ausarbeitung der Schmuckstücke kommt der Tragekomfort nicht zu kurz.

Individualität pur.

